

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Miskolc Megyei Jogú Város Görög Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének **2015. november 27. napján 08:00 órai** kezdettel megtartott közmeghallgatásról Miskolc Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatal Jegyzői Kabinet Tárgyalójában.

Jelen vannak: Mokka Pinelopi elnök, Hegedűsné Szambanisz Zója elnök-helyettes és Dr. Pecaszné Leskó Éva testületi tag

Miskolc Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatal részéről:

dr. Senviczki Erika kabinetvezető-helyettes, dr. Tanner Éva jogi ügyintéző, Csapó Andrásné pénzügyi ügyintéző, Sipos Melinda önkormányzati ügyintéző

Mokka Pinelopi elnök: Megállapítja, hogy a Testület 3 képviselője megjelent, a Testület határozatképes, megnyitja a közmeghallgatást.

Kéri, hogy szavazzanak a jegyzőkönyvvezető, valamint a jegyzőkönyv-hitelesítő személyéről. Jegyzőkönyvvezetőnek Sipos Melindát, jegyzőkönyv-hitelesítőnek Dr. Pecaszné Leskó Évát javasolja megválasztani.

A Testület a javaslatot 3 igen szavazattal elfogadta és megbízza Sipos Melindát a jegyzőkönyvvezetői, Dr. Pecaszné Leskó Évát a jegyzőkönyv-hitelesítői feladatok ellátásával.

Mokka Pinelopi elnök: Köszönti a megjelenteket. Elmondja, hogy a közmeghallgatást minden évben legalább egy alkalommal meg kell tartani, hogy eleget tegyenek a jogszabályokban foglaltaknak. A közmeghallgatás meghívója és közérdekű közleménye a helyben szokásos módon meghirdetésre került.

Kéri, szavazzanak arról, hogy a mai testületi ülésen – a meghívó szerint – közmeghallgatást tartanak.

A Testület 3 igen szavazattal az ülés napirendjét a meghívóban foglaltak szerint állapította meg.

Mokka Pinelopi elnök: Tájékoztatásul elmondja, hogy a Görög Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete a jelenlegi képviselőivel 2015. október 2. napján tartotta alakuló ülését a 2015. szeptember 20-i időközi választást követően. Próbálták behozni azt a kiesést, amíg önkormányzatuk nem tudott működni. Kiemeli, hogy nagyon fontos volt számukra a görög közösség egyben tartása, annak megerősítése. Az idő nagyon sürgette őket, hogy a korábban tervezett, pályázatot nyert programokat meg tudják tartani, ilyen volt a varbói tábor is. Eddig ez a tábor a miskolci gyermekek részére került megszervezésre, de idén csatlakozott hozzájuk az országos önkormányzat, így az ország több pontjáról is jöttek gyerekek. A tábor rendkívül jól sikerült, a gyerekek felől folyamatosan érkeznek visszajelzések, hogy mennyire jól érezték magukat, mennyi barátság szövődött, és várják, hogy jövőre is részt vehessenek rajta. Önkormányzatuk ebből is látja, hogy érdemes ezzel foglalkozni, mert sok megható pillanatot élhettek át, szemtanúi voltak annak, hogy

mennyire összetartóak a gyerekek. Megjegyzi, hogy a Magyarországi Görögök Országos Önkormányzatának feltett szándéka, hogy próbálják központosítani az ünnepeket, rendezvényeket, hogy több közös programjaik legyenek a különböző önkormányzatokkal együtt, amely nagyon fontos a közösségük számára. Az 1940. október 28-i Oxi, a görög nemzeti ünnepüket 2015. október 31-én Budapesten ünnepelték, ahol jelen volt Görögország nagykövete, különböző egyházi méltóságok és Papadimitriu Athina színművész. Nagyon gazdag kulturális programokat tekinthettek meg, táncsoportok és zenekarok szórakoztatták a közönséget. Kevés ember él már, aki abban a háborúban részt vett, de még élnek, és a központi ünnepségen is részt tudtak venni, ahol elmesélték történeteiket, élményeiket. Községük legidősebb tagja 92 éves, énekelt is, amit kitörő örömmel fogadtak. Miskolcon a görög emlékműnél koszorúztak az Oxi kapcsán. 2015. november 14-én szervezték meg Miskolcon a Karacs Teréz Leánykollégiumban az Oxi, ahol a Miskolci Önkormányzat is képviseltette magát, a többi miskolci nemzetiségi önkormányzattól is jöttek vendégek. Az eseményre Budapestről is érkeztek többek, köztük a görög országos elnök és alelnök, akik rövid beszédet tartottak. Ünnepek megtartása nagyon meghatározó a közösségük számára, mert nagyon fontos a gyerekeknek megismerni azt, hogy milyen a görög közösség, hogy kerültek ide, ismerjék a görög nyelvet, hagyományait és szokásait. Önkormányzatuk fő célja a kapcsolatok erősítése, hogy egy „kis Görögországot” hozzanak a miskolci közösségbe ezekkel az ünnepségekkel. Szólnak a történelemlről, kultúráról és a hagyományos görög szórakozásról, arról, hogy fogják egymás kezét és körbetáncolnak. Kiemeli az időskorról való gondoskodás jelentőségét, szerveznek számukra is programokat, hogy mindenképp érezzék, a közösségnek fontosak és érdeklődnek utánuk, mert ők egy nagy család.

Megállapítja, hogy a Görög Nemzetiségi Önkormányzat előre meghirdetett közmeghallgatására a lakosság részéről érdeklődő polgár nem jelent meg.

Megkérdezi a Képviselő-testület tagjait, hogy van-e egyéb hozzászólásuk, javaslatuk, mely a közmeghallgatáshoz kapcsolódik. Megállapítja, hogy nincs.

Megköszöni a Testület munkáját és 08 óra 30 perckor bezárja az ülést.

K. m. f.

Mokka Pinelopi
elnök

Dr. Pecaszné Leskó Éva
jegyzőkönyv-hitelesítő

dr. Tanner Éva
jogi ügyintéző

Sipos Melinda
jegyzőkönyvvezető

A jegyzőkönyv törvényességi véleményezésre bemutatva:

Dr. Csiszár Miklós
jegyző